

訂正とお詫び

『幾何学の偉大なものがたり』（2021年5月発行）に下記の誤りがありました。
訂正してお詫び申し上げます。

株式会社 創元社

●78 ページ最終行：

（誤）このとき、短い辺に対する長い辺の比は、1：1.1618となる。

（正）このとき、短い辺と長い辺の比は、**およそ** 1：**1.618**となる。

●108 ページ14行め：

（誤）立方体の頂点に対応する。

（正）立方体の**面**に対応する。